+ TENIKO NOZOKOMEIO @EZZAAONIKHE
«O ATIOX AHMHTPIOZX»

A XEIPOYPIIKO TMHMA

OAHTIEZ META ANO FAZTPEKTOMH

FENIKEZ OAHrIEZ

= KatavaAwoTe HIKPA KAl cUXVA YEUUATA, TOUAAXLOTOV £EL NUEPNOLWG.

= [eplopiote TNV KATAvAAwaon vypwv pall Pe Ta yeupaATA, yLOTl £TOL
eunodiletal n ypriyopn 6i0d0¢ TnG Tpodrg 0To EVIEPO, UE ATIOTEAECUQL
Alyotepa SUCAPECTA CUUTTTWHATA KAl KAAUTEPN amoppodnon Twv
BOPEMTIKWY CUOTATIKWV.

= [livete uypa 40 — 60 AETTA TIPLV TA YEUOTA I Pio wpa PHETA Ao aUTA.

= Anoduyete ta TOAU {e0Td ) TOAU Kpua TpOPLUA KL UYpQA, TA oTola Uropet

va embeVWoouV Ta SUCAPECTA CUUMTWLATA O€ KATIOLOUG a.oBeVeic.

2HMANTIKEZ 2YMBOYAEZ

Maorote oAU KaAd tnv Tpodr) oac.

= KOTOVOAWOTE UIKPH TTOCOTNTA KOKKLVOU 1) ASUKOU KPEQTog Kabnuepvd, oto
yeuua kal to Seinvo.

=  Auénote otadlokd tnv mPoocAndn GUTIKWV WV TIOU TEPLEXOVTOL OTa
dpolta, ta Aoaxavikd, ta oompla, To Pwul kKat ta SnUNTPLaKkAd OALKAG
OAECEWCG.

= AOKLWUAOTE HLKPI TTOCOTNTO WHWV GpoUTwV Kal Aaxavikwv 2—3 eBdoudadeg
HETA TNV eMEUPaon.

= Auénote otadlakd tnv mpocAnPn YaAAKTOKOULKWY TPOIOVIWY, XOUNAWY OE
AUtopd, WoTe va KATavaAwVveTe U0 e TpeLG Pepibeg nuepnoilwg (pepida= 1
notnpt yaAa f 1 ytaovpti i 30 yp. tupt pe 1 péta Pwpul).

=  AmnoduUyete TO TNYAVIOMO Twv aynTwv KAl TPOTIUACTE TUO €AAPPES

HOYELPLKEG TIOPAOKEVEG, OTIwG Yoo, BPAoLpo, Hayeipepa otov atuo.






